

美39州住院人数 达疫情暴发以来峰值



安东尼·福奇

美国的新冠肺炎疫情持续恶化。据美国媒体报道,美国的新冠肺炎病例数持续激增,多地住院人数达到疫情以来的峰值。据美国哥伦比亚广播公司报道,当前全美50个州中,至少有39个州的住院人数达到了疫情暴发以来的峰值。得克萨斯州的埃尔帕索25日新增病例

517例,仅这一地累计确诊病例就已达11321例,不到三周内,当地住院病例激增大约300%。得克萨斯州州长阿博特已宣布,为了应对埃尔帕索的病例激增,本周当地将开放一个新的医疗中心,并已向当地增派了医务人员。美国食品和药物管理局前局长斯科特·戈特利

布日前在接受采访时说,当前美国疫情正处于一个“危险的临界点”。

美国食品和药物管理局前局长斯科特·戈特利布:我们现在正处于一个危险的临界点,我们正在进入一个疫情(上升)曲线的陡坡。我们现在有机会采取一些有力措施来减缓疫情的蔓延,但如果我们不这样做,如果我们错过了这个机会,疫情将会继续加速传播,将会更加难以控制。

美媒称特朗普已签行政令 可解雇福奇

而与此同时,据美国微软一全国广播公司报道,美国总统特朗普已签署了一项行政命令,该行政命令允许他随意解雇包括美国国家过敏症和传染

病研究所所长安东尼·福奇和美国疾控中心领导层在内的部分联邦雇员。

美媒称专家2月就警告 风险但遭禁声

美国有线电视新闻网25日报道,8个月前的2月25日,美国当时只报告有57例确诊病例,还没有死亡病例。当时美国疾病控制和预防中心官员南希·梅索尼耶就发出警告说,疫情在美国出现社区传播是早晚的事,需要做好准备。

美国疾病控制和预防中心官员南希·梅索尼耶:最终,我们预计美国将出现新冠肺炎的社区传播,这不是是否会发生的事,而是什么时候发生,以及这个国家有多少人会因此出现严重症状。

报道说,美国政府当时得知梅索尼耶的表态后,非常生气,一度威胁解雇梅索尼耶。当被媒体问及新冠肺炎疫情是否会在美国蔓延时,美国政府故意隐瞒疫情的威胁,并撒谎说美国准备得很好。此后,梅索尼耶受到政府压力。3月份以后,她就没有在公众面前出现过。

美国有线电视新闻网评论说,几个月后,事实证明梅索尼耶的预言是对的,美国政府的预言是错的。目前美国死亡病例超过22万。近日公布的一项研究显示,如果美国政府从一开始就实施卫生专家建议的疫情应对措施,约13万到21万美国人将免于因新冠肺炎死亡。但美国政府至今不愿承认自己的失误。



而美国全国广播公司的报道指出,有多名现任和前任美国疾控中心职员表示,疫情期间,持续数月的信息混乱以及政治压力使美国疾控中心的内部气氛变得“有毒”。他们身处水深火热之中。他们说,如果接下来政府连任,预计美国疾控中心将出现大批职员离职。

来源:央视新闻

巴基斯坦一学校爆炸 已7人死亡70多人受伤

中新网10月27日电 据外媒报道,当地时间27日,巴基斯坦西北部城市白沙瓦一所宗教学校发生爆炸事件,目前已造成7人死亡,另有超过70人受伤。

据此前报道,当地警方称,身份不明的嫌疑人在学校内安装了简易爆炸装置。爆炸发生时,学校内有大量学生正在上课。

目前,当地警方和救援队已经赶到爆炸现场展开救援活动。尚无组织或个人宣称制造了这起爆炸。



资料图为罗马市长拉吉。

罗马市长及家人遭死亡威胁 或因打击黑手党被报复

中新网10月27日电 据欧联网援引欧联通讯社报道,当地时间26日,意大利罗马市长拉吉表示,自她成为市长后,始终坚持打击黑手党等有组织犯罪活

动。近日,有犯罪团伙向她和家人发出了死亡威胁。拉吉称,2018年,罗马市政府在意大利内政部支持下曾派出600余名警察和400名消防员,在数十

辆重型推土机的配合下,强行拆除了黑手党卡萨莫尼卡家族位于罗马的8栋非法别墅。从此,她成为黑手党的报复目标,必须接受警方的全天候保护。

拉吉表示,在打击黑势力犯罪活动中,罗马警方重创了多个犯罪集团。她和家人因此遭到了死亡威胁。不过,她并未透露遭威胁的更多细节。

据报道,拉吉2016年代表意大利五星运动党成功当选罗马市长,是罗马历史上首位女市长。拉吉已表示将于2021年再次竞选罗马市长。



巴雷特在白宫宣誓就任大法官 誓言将毫无偏袒履职

资料图:当地时间9月26日,美国总统特朗普在白宫宣布,提名艾米·科尼·巴雷特担任最高法院大法官。图为巴雷特当天在白宫玫瑰园。

中新社记者 陈孟统 摄

中新网10月27日电 据美国广播公司(ABC)报道,当地时间26日晚,在美国参议院投票确认巴雷特出任联邦最高法院大法官的提名后,巴雷特在白宫举行的宣誓仪式上发表讲话,誓言将毫无畏惧、毫无偏袒地履行职责,并将独立于政治派别和偏好之

外行事。当晚,在白宫宣誓仪式上,巴雷特在宪法宣誓后发表了简短的讲话,谈及一位大法官在决策过程中,有必要将政策偏好放在一边。她称,“一名大法官不仅

将独立于国会和总统,还将独立于可能会动摇她的私人信仰”。巴雷特指出:“今晚我进行庄严宣誓的核心内容是,我将毫无畏惧、毫无偏袒地履行我的职责,我将独立于政治派别和自己的偏好行事。”当天,总统特朗普在

开场讲话中指出,这对美国、对宪法和对公平公正的法治来说,是一个重要的日子。他还表示,让巴雷特来填补空缺,接棒自由派大法官露丝·巴德·金斯伯格的工作“非常合适”。

据报道,26日,巴雷特在白宫进行的宪法宣誓仪式,由最高法院大法官托马斯主持。当地时间27日,首席大法官罗伯茨将主持巴雷特的司法宣誓仪式。

现年48岁的巴雷特被视为一名立场倾向保守的法官。她于2017年获特朗普提名出任美国联邦第七巡回上诉法院法官,此前她在美国圣母大学担任法学教授。巴雷特曾公开反对“奥巴马医保计划”、堕胎等,在移民、控枪等问题上也持保守态度。

法国与土耳其紧张关系持续发酵 多个欧洲国家声援法国

中新社巴黎电26日,法国与土耳其的紧张关系持续发酵。多个欧洲国家对法国表示声援。

土耳其总统埃尔多安26日公开呼吁土耳其人抵制法国商品。法新社等媒体援引土耳其统计机构的数据称,法国是土耳其的第十大进口来源国,也是土耳其的第七大出口市场。

埃尔多安此前曾批评法国总统马克龙对伊斯兰教和穆斯林的态度,并称马克龙“需要精神治疗”。法国官方已对此表达不满,并召回法国驻土耳其大使。

法国官方已敦促相关国家停止呼吁抵制法国商品。法国官方声明指出,这些抵制法国商品的呼吁是由“激进少数派”推进的,是毫无根据的,应该立即停止。

法国雇主协会方面26日表示,抵制法国商品的行动对于已经受到疫情影响的公司来说“显然是坏

消息”,但雇主协会支持法国政府的相关立场主张,并呼吁法国公司“抵制勒索”。

意大利、荷兰、奥地利、葡萄牙等多个欧洲国家声援法国,支持马克龙。荷兰首相吕特26日通过社交媒体表示,埃尔多安针对马克龙的有关言论是“不可接受”的,荷兰坚定支持法国和欧盟的集体价值观,反对极

端主义。欧盟外交事务和安全政策发言人斯塔诺26日表示,在埃尔多安发表有关抵制法国商品的言论后,他不排除提前召开欧盟部长级紧急会议商讨对策。

而马克龙再度强调捍卫法国的世俗主义价值观,他在社交媒体上用阿拉伯语表示“不接受仇恨言论,捍卫理性辩论”。

COMBO® Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

NEO ULTRASILINE

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括:
癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE

Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain:
panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sbynet.net.id